

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.
Bika Bérház). Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk le!
Egyes szám ára: hétköznapi (4 oldal)
valamint vasárnap (6 oldal) 80 pengő.

Százszázalékos közteher a munkabérek után

Pénzünk vásárló erejének rohamos csökkenése, ennek következtében az ismételt emelkedő munkabérek és fizetések különös helyzetet teremtettek. Minden munkabért és magánalkalmazotti fizetést jelenleg százszázalékos közteher terhel. Ez a szinte hihetetlen tény kiderül a alábbiakból.

Az alkalmazottak kereseti adója a munkabérek és fizetések mai átlagos színvonalára szerint 30-40%-ra rúg. Az adókülsőt még augusztus elején állapította meg a pénzügyminiszter, mikor a munkabérek a maiakhoz képest igen alacsony szinten mozogtak. Ez időponttól kezdődően a munkabérek havonként többször is emelkedtek és így az annak idején reálisan megállapított adókülső teljesen irreálisá vált. Jelenleg, a legutóbbi százszázalékos emelés után az iparban foglalkoztatott szakmunkások heftőre általában 30-35 ezer pengőre rúg. A kereseti adókülső alapján, mely természetesen progresszív-skálát állapít meg, ilyen bérek után 30-40% kereseti adó fizetendő.

Következik a jövedelemadó. Ennek külsőt legutóbb szeptember 8-án állapította meg a pénzügyminiszter. A munkabérek azóta többször emelkedtek, a jövedelemadó külsője is teljesen irreálisá vált. A progresszivitás elvénél fogva a muliban, akinek félmillió vagy egymillió pengő évi jövedelme volt, márcsak szociális igazságszolgáltatásból fogva is fizetendő 20-30 százalékos jövedelmi adót, akkor az illetőnek még mindig volt mit aprítani a tejből, annál is inkább, mert ennek az ára 16-20 fillér volt. Eszterházy hercegekre és társaira eshetett ennyi adó, most pedig egy ipari munkás túlszámnyalja adózási tekintetében. Jellemző, hogy az érvényben levő jövedelmi adóskála, mint végső számszerű jövedelmi fokot évi 800 ezer pengőt tüntet fel, manapság pedig egy nyomdai kézi szedő, heftőbért figyelembevéve évi félmillió pengőt keres, mely után negyven százalékos jövedelmi adó jár. A régi időben, ha valakinek félmillió pengő jövedelme volt, valóban leadhatott adóra negyven százalékat. De most egy munkás illetményét terhelheti ennyi adó, mikor ez a kereset éppen csak a legszükségesebb közszükségleti

cikkek minimális beszerzésére elég. Jellemző a jövedelemadó-külső irreálisára, hogy eszerint most egy ipari tanonc bére után is jövedelmi adót kell fizetni. Egy tanonc heftőbért egy évre átszámítva, ahogy elő van írva az adórendeletben, évi 220 ezer pengő jár ki, mi után 26% jövedelemadó jár.

Hasonló a helyzet a magánalkalmazottaknál. Az ő fizetésük után is a kereseti és jövedelmiadó együttesen kitesz hatvan-nyolcvan százalékot.

A két adónemen kívül fizetendő még a munkások és magántisztviselők után az OTI díj. Ez jelenleg a bérek és fizetések 13%-a. Hogy

Egy-két nappal elhalasztódott az új kormány megalakulása

Ujabb kombinációk az új kormány összetétele körül - Külön „rendőrmiszterium” terve - Másik elgondolás: a két munkáspárt vezérének bevonása a kabinetbe

Budapestről jelentik: A kormány összetétele körül újabb kombinációk merültek fel. Lehetőségek, hogy a belügyi tárca megoszlik, belügyi igazgatási miniszteriummá és rendőrmiszteriummá. A rendőrmiszterium élére állítólag Gerő Ernő (kommunista) kerülne és melléje egy-egy független kisgazdapárti és szociáldemokrata államtitkár neveznének ki. A belügyminiszterium élére Gulácsy György független kisgazdapárti kerülne és melléje egy-egy kommunista és szociáldemokrata államtitkár neveznének ki.

Kovács Béla, akit szombaton még belügyminiszterként kombinálták, valószínűleg földművelésügyi miniszter lesz. A pénzügyi tárca megmaradna a Független Kisgazda Pártnak és Oltványi Imre a tervek szerint megtartaná a pénzügyi tárcát. Lehet, hogy a kormány csak kedden alakul meg. A budapesti esti lapok jelentése szerint valószínű, hogy az új kormány megalakulására csak 1-2 nap múlva kerül sor. A tanácskozások két pont körül forognak.

Az egyik a belügyi tárca kérdése, amelyre vonatkozóan az az elgondolás, hogy a közbiztonsági osztályt kivonják a belügyminiszterium hatásköréből és külön rendőrmiszteriumot állítanak fel. Ennek a miniszteriumnak vezetője a kommunistapárt egyik tagja lenne. Ezzel szemben a pénzügyi tárca visszakerülne a kisgazdapárthoz. A másik pont, amely körül oszmecserre folyik, a pártvezérek részvétel az új kabinetben. Itt az elgondolás az, hogy olyan kormányt alakítsanak, amely megfeleljen a közvéleménynek és befelől egyaránt. Ezen elgondolás szerint a két munkáspárt vezére is helyet foglalna a kabinetben, esetleg tárca nélküli miniszterként. Erre vonatkozóan sincs egyelőre döntés.

Az új kormány megalakulásának a mostani kormány természetesen tovább viszi az ügyeket. A pártközi értekezlet néhány perccel egy óra előtt ért véget s a tanácskozásokat délután Tildy Zoltán lakásán folytatták. Amennyiben nem sikerül végleges megállapodásra jutni, akkor holnap reggel 8 órakor ismét összejárnak a

pártvezérek a miniszterelnökségen.

Néhány perces minisztertanács

A kormány tagjai hétfőn délután Dálnoki Miklós Béla miniszterelnök vezetésével néhány perces minisztertanácsot tartottak. A

minisztertanács folyó ügyeket tárgyalta.

A politikai bizottság ülése elmarad

MII jelenti: Az ideiglenes nemzetgyűlés elnöksége közli: A nemzetgyűlési választásokból kifolyólag szükségessé vált sürgős intéz-

kedések tárgyában ma délelőtt összehívott politikai bizottság ülése elmarad, mert az új kormány megalakulásának előkészülete még nem fejeződtek be. A nemzetgyűlés elnöke az előkészítő tárgyalások befejezése után a politikai bizottság sürgős összehívását tekintetében sajtó újján intézkedik.

Truman és Attlee az atombombáról tanácskoznak

Washingtonból jelentik: Truman, A. Lee és Mackenzie King jachtkirándulásukról visszatértek a Fehérháza. A három államfő tegnap kilenc órától a jachton és az egész időt megbeszélésre fordították. A Fehérházban további megbeszéléseket tartottak. A Fehérház közölte a sajtóval, hogy Truman, Attlee és Mackenzie King vasárnapi megbeszélései szigorúan tájékoztató jellegűek voltak. Az államfőriak még nem hoztak határozatot. Mindhárom nagyon megelégedetten nyilatkozott a bevezető tanácskozásokról. Újabb hármastalálkozóra most néhány napig nem kerül sor. Időközben a szakértők behatárolták az atombomba és tudományos találmányok nemzetközivé tételére vonatkozó angol tervet.

Ülétések forrásból származó hír szerint Attlee miniszterelnök nagyfontosságú javaslatot vitt magával Washingtonba. A javaslatnak három főpontja a következő:

1. Nagybritannia, az Egyesült Államok és Kanada egyezzen meg abban, hogy az atombomba titkát és gyártását az Egyesült Nemzetek biztonsági tanácsának gondjaira bízják.
 2. Ennek a lépésnek előfeltétele kell legyen olyan megegyezés a többi nagyhatalommal, amelynek értelmében azok is, jelenleg éppúgy, mint a jövőben a tanács rendelkezésére bocsássák összes jelentős tudományos találmányaikat.
 3. A Szovjet-Unió fejtsse ki részletesen, mik legvégül igényeli a biztonságot illetően, hogy azokat azután megállapíthatóak és kölcsönösen megegyezés jölessen létre.
- A tervezetet Attlee személyesen dolgozta ki és washingtoni látogatásának legfőbb célja lesz, hogy

tervéhez Truman támogatását megnyerje.

A newyorki rádió kiemelte, hogy az atombombát végleges rendezésére érdekes javaslat érkezett az államfőriakhoz. A javaslat szerint öt támaszpont kell létesíteni az egyesült nemzeteknek

a világon. Mind az öt támaszpontot el kell látni öt-öt atombombával, így a világ bármely pontján törjön ki az ellenségeskedés, nyomban véget vet a harcoknak a támaszpontokról odaröpített atombomba. (MTI)

11 halott, 48 sebesült, 300 letartóztatás Bukarestben

Bukarestből jelentik: A román belügyminiszter hivatalos jelentése szerint a november 8-i rendezés miatt 300 embert tartóztattak le. A verekedésnek 11 halottja és 48 sebesültje van.

A román fővárosban teljes a nyugalom. A kormány ura a helyzetnek. Hivatalosan közlik, hogy a november 8-án lezajlott tüntetésnek a polgári áldozatokon kívül több rendőr is áldozatul esett. A kormány támogató pártok továbbra is azt állítják, hogy a „történelmi pártok” puccsot akartak szervezni a jelenlegi kormány megdöntésére. A Nemzeti Parasztpárt és a Liberális Párt vezetői hadijóvágyuk elé idézték, hogy vallomást tegyenek arról, milyen szerepet játszottak a november 8-i események előkészítésében. A kormány erőlyes rendszabályokat hoz a rend és szabadság biztosítására.

vember 8-iki események miatt. A tüntető tömeghez a demokratikus pártok megbízottai, azok közül a hadsereg és az ifjúság kiküldöttel beszédet intettek. Kívülről nélkül hangoztatták, hogy a véres zavargásért csakis Maniu és Bratianu lehet felelőssé tenni. A beszédek után a tömeg a Viktóriatérre vonult, ahol a november 8-iki áldozatokat ravatalozták fel. A ravatalok előtt a tüntető tömeg ismételt követelte Maniu és Bratianu letartóztatását és minden büns példás megbüntetését. (MTI)

A jugoszláviai választás

Mint a belgrádi rádió jelenti a szavazás az egész országon befejeződött. A szavazásra jogosultak 83-100%-a eleget adott a polgári kötelességének. A jelek szerint Tito tábornagy elnöksége megkapta a szavazatok túlnyomó többségét. A választás nem ismételt a választáson.

Imrédy a Népbíró előtt

A budapesti népbírósa a héten folytatja a haborus főbűnösök büntetésének tárgyalását. Szerdán Imrédy Géza bűnperre kerül sorra.

Csornoky Viktor követségi tanácsos

A miniszterelnök a külügyminiszter előterjesztésére dr. Csornoky Viktor nemzetgyűlési képviselőt elnökségi tanácsosnak nevezte ki.

Szénszűnet pesti iskolákban

A főváros közigazgatási bizottsága, úlesen bejelentették, hogy teli szanzsúnet kell tartani az iskolákban. A fővárosi iskolákban december elején bezarják és a tanítás csak a teli hónapok elmúltával kezdődne újra.

mit ad, illetve mit nem ad ezért az OTI, az más lapra tartozik, majd arról is szót ejtünk.

A fentiekben kívül fizetendő még a közmunkavállalás, mely szintén néhány százalékot tesz ki. Mind ezt összevéve, bizony kijön az az elképesztő eredmény, hogy a munkabérek és magánalkalmazotti fizetéseket csaknem százszázalékos közteher sújtja.

A munkások könnyen segítették a lehetetlen állapotban. Egyszerűen kimondták és kollektív szerződésben kikötötték, hogy minden adót a munkáltató fizet. A magántisztviselők hasonlóképpen jártak el, csak a jövedelemadót nem sikerült elhárítaniok. Még is jártak.

Mert az a magántisztviselő, aki nek havi fizetése, mondjuk, most nyolcvanezer pengő, mely összegért vehet egy libát, vagy pár cipőt, — ezután az összeg után fizetnie köteles 32 ezer pengő jövedelemadót.

Miután a munkások kereseti és jövedelemadója, az OTI díj, a közmunkavállalás a munkaadót terheli, természetesen tulajdonképpen az a helyzet, hogy a munkatejesít, mény megegyezzen annyiba kerül a munkaadónak, mint a kifizetett bér összege. Ez sokat megmagyaráz a drágulás okai tekintetében. Ugyanis a munkáltató kéntelen átirítani a közteher költségeit is. Ennek kiküldtá leszi a helyzetet, egyesek ennyivalan nem tel-

jesztik adófizetési kötelezettségüket. Magyarazatát találjuk annak is, miért nehéz manapság a rendelekeknek érvényt szerezni.

Elsőrendű követelmény ezen a téren rendet teremteni, illetve olyan rendezést létrehozni, mely számol a valóhellyzettel. Érthető, hogy az érdekképviseletek olyan érzéketlenül nézik ezt az állapotot. Nagy a gyanuk, hogy sokan a negáció álláspontjára helyezkednek és ezért nem sürgetik a kérdés rendezését. De ez nem megoldás. Felhívjuk a munkaadók érdekképviseletit, a Kamarát, az Ipartestületet, a Kereskedő Társulatot sürzősen és komolyan foglalkozzanak ezzel a kérdéssel. — Nemcsak a kereskedők, iparosok és

más munkáltatók érdekeiről, hanem a termelés érdekeiről is szó van. Ne felejtsek el, hogy alkalmazottaik és munkásajk után vizsgálomónöleg is fizetni kell a jövedelmi adót, aminek az összegét megcsak át sem háríthatják már termelvényeik árában. Ne felejtsek, hogy a munkavállalók érhetően nem sokat törődnek a dolgokkal, hiszen ők mentesültek az adófizetés alól, egy a munkáltatókat terhel egyedül a kötelezett ség. Tehát maguknak kell törődni a kérdés megoldásával.

Fotó Horváth Simonffy-u. 1 b.

MA este fél 6 órákor

CSOKONAI színház

A mosoly országa

MA este fél 6 órákor

KAMARA színház

Kaland

Az ujonnan megválasztott képviselők bemutatkozása a Kisgazda Párt taggyűlésén

A Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt debreceni szervezete vasárnap nagyszerű taggyűlést tartott. A párt helyiség nagyertermét zsúfolásig megtöltött hallgatóság feszült figyelemmel hallgatta végig az ujonnan megválasztott nemzetgyűlési képviselők bemutatkozó beszédét.

A Himnusz elneklése után Szendrey Sándor h. polgármester üdvözölte a megjelent képviselőket, Csosz László főtitkár és az ismét megválasztott dr. Lévy Zoltán pártfőgyűlészt, majd bejelentette, hogy dr. Vásáry István ny. pénzügyminiszter fontos politikai ügyben Budapestre utazott, Szilágyi Gyula pedig másirányú elfoglaltsága miatt nem jelenhet meg, így a képviselői beszámoló nem vehettek részt. Szendrey alelnök ezután rámutatott arra, hogy a képviselőválasztások lezajlásával korántsem ért véget a Kisgazda Pártnak a tiszta demokráciáért vívott harca. Az elmúlt választásokon számos hiba történt, amelyek éppen a Kisgazda Párt eredményére hatottak károsan. Sokan kimaradtak a névjegyzékből, aminek a házbizalmi rendszer az oka. A házbizalmi rendszer törvénytelenül áll fenn és különben sem azt a munkát végezte, amely feladata lett volna. Vidéken a rendőrség gátolta számos helyen a Kisgazda Párt munkáját. Ezeket a hibákat ki kell küszöbölni az elkövetkező törvényhatósági választásokon, amelyeket minél hamarabb le kell folytatni. Sürgősen újja kell alakítani a helyi önkormányzatokat, mert bármilyen jól működnek is a kormány, akarata megbotlik, megakad a helyi kiskirályok önkényén. Megnyitja a végén Szendrey alelnök további lelkes munkára szólította fel a pártbíveket.

Ezután Csosz László főtitkár, nemzetgyűlési képviselő nagy tetszés mellett mondotta e beszédét. Történelmi visszapiantást vett a magyar nép szabadságharcára, majd arról szólt, hogy az elmúlt választásokon összedobbantak a magyar szívek. November 4-én nagy elhatározások megszülettek az ország és a magyar nép hitet tett a polgári demokrácia mellett. A nemzet lelkiismerete szólalt meg ezeken a választásokon. A győzelem nem tesz elfogultá bennünket — mondta Csosz képviselő — magatartásunkat a mértékartság fogja levezetni a jövőben is. Az együttműködés érdekében elme gyünk a legvégső határig, de azonnal fejezzük szavunkat, ha akadnak politikai tényezők, melyek a magyar nép által megmutatott ábról le akarnák téríteni a nemzetet.

Külpolitikai kérdésekről szólva Csosz László ezeket mondotta: — Semmi sincs tőlünk távolabb, mint a szovinizmus, azonban a határokon túl élő magyarok sorsa igenis érdekli bennünket és meg nem érdemelt szeszvédésük megszüntetése érdekében igenis sikra fogunk szállani. Mi mindenkor hirdetői leszünk a dunai népek megbékélésének, a kölcsönösség elve alapján. A Független Kisgazda Párt ezen a földön a magyar nép lelkiségének egyedül megfelelő magyar demokráciát akar kiépíteni.

Belpolitikai téren sürgősen meg kell szüntetni az eddig tapasztalt jogtalanságok egész sorozatát. Nem lehet az igazságot pártigazolvány alapján osztogatni. Egyenlő közteljesítést akarunk, mert nem lehet az, hogy a vállalt jóvátételi kötelezettséget csak a parasztság viselje. A há-

borút a magyar társadalom minden rétege egyformán elvesztette. Minden lehető eszközzel fel kell karolni a mezőgazdaságot, a parasztságot, amely nemzeti létünk alapja. A Független Kisgazda Párt a magánkezdemenyezés híve és mindenkor harcolni fog a szabad ipar és szabad kereskedelem jogaiért. Gyors segítségére van szüksége a magyar köznevelésnek, amely lehetetlen anyagi helyzetben szenved. Sokan nangoztatják a jelszót: le a reakciós tisztviselőkkel. Egyeseket mondanak, de az összességet érték alatta. Mi azt mondjuk, igenis sülyesztöbe a reakciós tisztviselőkkel, de hagyják békén a becsületesen dolgozó tisztviselőket. Az egyes posztokra megfelelő, demokratikus szakembert kell alkalmazni. Legyen vége a naponkénti, igazságtalan előléptéseknek. Vizsgálják felül a kinevezéseket. (Nagy taps.)

A szakszervezeti kérdéssről Csosz képviselő ezeket mondotta: — Helyesnek tartjuk, hogy a köztisztviselők szakszervezeteibe tömörülnek. De a köztisztviselők joggal elvárhatják, hogy a szakszervezet politikamentes legyen. (Úgy van!) A szakszervezeteibe befizetett pénz politikai célokat nem szolgálhat, a szakszervezet a tagok gazdasági érdekeinek megvédésére alakult.

— Oszályuralmi céljaink nincsenek — mondotta végül Csosz László. — Programunk az egyetemes magyar nép érdekeit szolgálja. A tiszta demokrácia vonaláról soha le nem térünk. Erre kötelez bennünket pártunk tizenöt esztendő harca, de erre kötelez a magyar nemzetnek a most lefolyt választásokon pártunk iránt megnyilvánult bizalma is.

A nagy tapsal fogadott beszéd után dr. Lévy Zoltán pártfőgyűlészt, nemzeti gyűlési képviselő beszélt. A magyarok Gondviselője iránti haza fonásza után bejelentette, hogy a párt a jövőben rendszeresen fog tartani beszámoló gyűléseket. A képviselőnek állandó érintkezést kell fenntartani a választókkal s meg kell hallgatni azok véleményét. A képviselő háláját és köszönetét nyilvánította a választási gepezetben fáradozó, résztvevő bizottsági tagok, pártbizalmiak és a közeli pártirodák lelkes szervezői iránt, akik önzetlen munkájukkal segítettek a választók akaratának kinyilvánítását. Ugyanakkor megköszönte a párt, valamint a maga és képviselőtársai nevében is az abszolút többség által számokban is kifejezett bizalmat. Külön méltatta a magyar munkások és asszonyoknak színt apostoli munkáját, amikor történelmi szerepet töltek be a jövő életformájáról dönő népszavazás eredményének kialakításában.

Az elkövetkezendő újabb erőpróba a polgárság további bizalmát és támogatását kéri. A Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt nemcsak hirdetői a demokráciát, hanem belső életében mindekor meg is vallja. A tömegek megelégedik a pártvezérek uralmát, ahol kevesek döntenek milliók sorsa felett. A demokrácia teljes sajtó-, szólás- és gondolat szabadságot jelent. Lehet, hogy egyes vezetők nem nézik jó szemmel a képviselők nyílt kiállása, de a képviselőknek a tömegek bizalma minden más véleménynél fontosabb.

Ezután Lévy képviselő vázolta a magyar belpolitika elmúlt fél évszázadának történetét. Foglalkozott az Ideiglenes Nemzetgyűlés

munkájával, a budapesti választásokkal, a közös lista gondolatával, melyet a Kisgazda Párt nagyválasztmány egyhangúan elvetett. A képviselőválasztásokkal kapcsolatban ezeket mondta: Már a választás előtti küzdelem bebizonyította, hogy ebben az országban csak piros-fehér-zöld színű politikát lehet csinálni. Bizonyosság erre a Magyar Kommunista Párt választási hadjárata, mely a választások előtt hirtelen szünet és hangot változtatott.

Lévy képviselő ezután bírálta a házbizalmi rendszert, majd kijelentette, hogy tudomása szerint vidéken is jelenékeny számú szavazót kihagytak a választói névjegyzékből. A választójognak egyébként nagy hibája, hogy nem kötelező a szavazás. Akinek kegyeret ad ez az ország, annak nemcsak jogai, hanem kötelességei is vannak. Aki ma nem mond se igen, se nemet, az tényleg reakciós. Lévy Zoltán foglalkozott a herceggimás körlevéléről és kijelentette, hogy az egyházaknak igenis joga van beleszólni a közéletbe. Örökérvényű erkölcsi igazságokat nem szükségtelen hangsúlyozni komoly gyermekbetegségekkel küzdő demokráciánkban. A választásokról szólva hangsúlyozta, hogy a Kisgazda Párt mögött nem alkalmilag összetoborzott, hanem világnézeti alapon álló tömegek állanak. Bizonyosság erre Budapest, ahol a képviselőválasztásokon több szavazatot kapott a Kisgazda Párt, mint a törvényhatósági választásokon. A fővárosban tehát nem azért ért el győzelmet a párt október 7-én, mert közös listán indultak a munkáspártok. Lévy képviselő ezután számszerű adatokkal részletesen ismerette az elmúlt választás eredményeit és fejtegette az abból adódó nagy tanulságokat.

A tಂಬóli lelkesedést kiváltó több mint egyórás beszéd után Dózsa György háznagy felszólalásában köszönetet mondott a választási küzdelemben lelkes munkát végzett párttagoknak, majd bírálta a Nemzeti Bizottságok és a szakszervezetek nem minden szempontból megfelelő működését. A lakásvizonyokról szólva hangsúlyozta, hogy az egyik párt Debrecenben öt épületben közel tízezer helyiséget foglalt le magának. Ez semmiképpen sem igazságos a mai lehetetlen lakásvizonyok mellett. Ha a Független Kisgazda Pártnak elég egy helyiség, más párt is esőkkenteli igényét.

A továbbiakban a nehéz élelmézési helyzetéről szólt és rámutatott arra, hogy a nagymennyiségű vadállomány jelenlétében mértékben esőkkenthető a húshányt. Debrecenben meg is alakult a vadásztársaság, mely egyhangú lelkesedéssel dr. Vásáry István választotta meg elnökül. A vadásztársulat munkája most mégsem indulhat meg, mert egy Gyenge nevű kommunista párttitkár kijelentette, hogy amíg Vásáry István a társulat elnöke, addig a társulat nem kezdheti meg működését, Kisgazdapárti ember különben sem kaphat fegyvertartási engedélyt. (Közbelkiáltások: Le a kiskirályokkal, elég volt a terrorból.) Mi nem akarunk tizedrangú polgárai lenni ennek a hazának — mondotta Dózsa György, — bennünket ugyanolyan jogok illetnek, mint akármelyik párt tagjait. Végül a törvényhatósági választá-

HÓ- és SÁRCIPÓ javítások
ORBÁN utóda
PÉNTEK
yumi javító üzembn.
PIAC-UTCA 7.

sok fontosságát hangsúlyozta, amelyek nem kevésbé lesznek fontosak a magyar nép életében, mint a képviselőválasztások. Nagy Ferenc, az Országos Földbirtokrendező Tanács Kisgazdapárti tagja felszólalásában élesen bírálta a Földbirtokrendező Tanács eddigi működését és követ-

elte, hogy a képviselőválasztásokon megmutatkozott népkarát arányában alakítsák át a Tanácsot is. Több lelkeshangú felszólalás után Szendrey Sándor rekesztette be a nagyszerűen sikerült taggyűlést, mely a Szózat elneklésével ért véget.

Súlyos incidens Hajdúszoboszlón
Hajdúszoboszlóról jelentik: Hajdúszoboszlón november 7-én súlyos incidens történt. Még a választások előtt a kommunista párt hajdúszoboszlói szervezete hatalmas plakátot függesztett ki a város tulajdonát képező díszkapura a város vezetőségének beleegyezése nélkül. A plakát az a felirat állt: „Eljén Rákosi, a magyar nép vezére!”

A választás után a többi párt emberei követelték a polgármestertől, hogy vesse le a plakátot a városi díszkapuról. Ez meg is történt, mire a kommunista párt mintegy 50 tagja a városházára ment, megtámadta a polgármestert, ki csak súlyos sérülések árán szabadult.

A támadás után a helyi Szociáldemokrata és Független Kisgazda Párti a Paraszt Párttal együtt pártközi értekezletet tartott, melyen elítélték a támadók eljárását és politikai konzekvenciák levonását határozták el. Ugyancsak tiltakozó gyűlést tartott a hajdúszoboszlói közalkalmazottak szabadszakszervezete és a polgármestert ért sérelemért megfelelő elégtételt követelték. Egyben táviratilag kérték a miniszterelnöktől repülőbiztonság kiállítását a Hajdúszoboszlón történt események kivizsgálására.

A Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti hírei
A Független Ifjúság vezetősége ma, kedden délután fél 4 órai kezdettel ülést tart.

A női tagozat vezetősége ma, kedden délután fél 4 órákor fontos megbeszélést tart.

Hain Péter öngyilkossági kísérlete
Nemrégiben szállították nyugat-ri Budapestre Hain Pétert, a budapesti rendőrség volt detektív-felügyelőjét, a „magyar Gestapo” volt főnökét.

Hain Péter vasárnap virradó éjszaka a politikai rendőrség fogdájaiban az őrszem felügyelő kiállításra poharának öszeletét üvegcserepével felvágta balkarján az ereket és eszméletlenül rogyott össze. Az odahívott orvos összvarrta ütőereit. Nagy vérvesztésgel szenvedett, de valószínűen sikerül éltében tartani.

A Debreceni Kereskedő Társulat közleményei
Kereskedőipari társulat felváltja tagjait hogy aki még nem adta be forgalmi adó vállomását, azt pótlólag 14-én, szerdán délután 3 óráig 5 óráig feltétlen hozza fel — Elnökség.

Keller Edéné
fehérmű szalonjába hozott anyagból is a legszebb fehérmű készülnék. Bathány-u. 9.

Férfi és női szövetek, belésáruk nagy választékban vásárolhatók
Tiszántúli Textilházban
Piac-u. 22. (Élső lakarekület).

Speciel cikkek és szabadalmak terjesztése és reklámozása bel-és külföldön. „GARZON”
állandó kereskedelmi ügynőség.
Ajánlatok: Novák, Páll sőrözö.

FIGYELEM!
Fogaszati
laboratóriumok ne kínlódnanak a régi benzín generátorral, mert gyártok egy újabb típust és javítok. Bármilyen műszer rész munkát vállalok.

FANCSALI LAJOS
műszerész mester
Debrecen, Hatvan-utca 30.

TERKA
kozmetika
ismét nyitva Miklós-u. 4. szám alatt. Egyéni arcpótlás.
Biztos hatású szépitőkúrák.

Színház — Mozik
USOKONAI SZÍNHÁZ
Kedd 8 ó A mosoly országa
Szerda 8 ó A mosoly országa
KAMARA — MAZ
Keddi 8 ó Kaland
PETŐFI MOZGÓ: Amerikai film, „Manderley-ház asszonya”. Előadások: 3/3, 1/5, 6 órákor.
APOLÓ MOZGÓ: Előadások köznap: 3/3, 1/5 és 6, vas- és ünnepnap: d. e. 11 órákor is. Ki vagyok én? Amerikai vígjáték.

DIVATLAPOK
új modellek nagy választékban érkeztek!
Egy felnővő és gyermek mesejáték, szindarabok nagy raklára.
Eladás viszonteladókknak is.
SZIKSZAY-nál Püspök-palota

Ékszerjavítások
leggyorsabban készülnék
Moskovits Sándornál
Piac-utca 4
Arany, ezüst, drágakő beváltó

VÁGÓ ZOLTÁN
CIPŐ üzlete
VÁGÓ SÁNDOR
RUHA üzletében
Piac- és Széchenyi-u. sarok

Aranyért, ezüstért, briliánsért
magas árat ér el
STASSIK LAJOS
ékszerésznél Piac-u. 56.

FIGYELEM!
Varrógép, kerékpár, rádió, grammoion javítás.
Autógen hegesztés!
Horváth Tihámér műszerész mester.
Deák Ferenc-u. 9.

Fém hulladékot, mindenféle vas anyagot, gépeket legmagasabb áron vásárol!
Langer és Katz
vastelep Hatvan-u. 62. Tel.: 4-12.

Jegyezze jól meg a címet!
ARANY beváltás
ENGEL ékszerésznél
Benyáts áruházban

MAGAS árat fizetek
aranyért, ezüstért és briliánsért
Takács Sándorné
ékszerkereskedő
Piac-utca 22.

HÓRA ENDRE órás, ékszerész
szaküzlete novemberig Kossuth-utca 2. szám.
Uj cím novemberétől Piac-utca 20.
Városháza (Tóth Gyula-féle vaskereskedés) Arany, ezüst, drágakő vétel.

210 pengőre emelik a kenyér árát

A debreceni városi közellátási ügyosztály a közellátási bizottsággal együtt, amelyben a szakszervezetek képviselői is helyet foglalnak a pékek és malmok képviselőinek bevonásával hétfőn értekezletet tartott. Végh Dezső helyettes polgármester elnöklése alatt.

A pékek újabb áremelést kértek, hivatkozva arra, hogy a munkabérek emelkedtek 100 százalékkal. A malmok a munkabérek miatt a lisztet adják drágábban, 50 pengő helyett 85 pengőért, a pékek meg a drágább liszt és munkabérek emelkedése miatt kérték újabb nagyobb áremelést. Ez az emelés két hét alatt a harmadik, 52 pengő, majd 110 pengő lett a kenyér

ára, míg most újabb emelkedés következett be. A bizottság és a közellátási ügyosztály hozzájárult az új árhoz, kilonként 210 pengő lett a kenyér.

Egyébként megállapítás nyert, hogy erre a hétre fedezve van Debrecen kenyérellátása, a megyében levő készlet november hónapra is fedezi a debreceni hatósági ellátást, csupán be kell szállítani a búzát, tengerit, illetve lisztet a vidékről Debrecenbe. Erre a feladatra a bizottság határozata alapján teljes jogkörrel Simon Kovács József, a közellátási ügyosztály helyettes vezetője kapott megbízást, aki a héten ezt a munkát végzi el.

Egyelőre megszűnt a személyforgalom Debrecen-Budapest között

A debreceni máv üzletvezetőség közli a következőket:

Az utazó közönség tájékoztatása céljából közöljük, hogy keddtől, november hó 13-tól kezdődőleg további intézkedésig a nagyteljes szénhiányra való tekintettel a Debrecen-Budapest viszonylatban közlekedő 1712-1713. számú személyvonatpár forgalmát megszüntetjük. — Az üzletvezetőség.

Ez az intézkedés már napok óta kísértett. Néhány nap előtti hírek terjedtek el a városban arról, hogy a máv. az összes személy és tehervonati járatokat megszünteti. Az államvasutak igazgatóság erre vonatkozó rendeletét hétfőn közölte az üzletvezetőség. A szénhiány miatt pár hét óta a debreceni környéki vasútvonalakon megszünt a közlekedés, csupán a budapesti viszonylatban járt két naponként a vonat. Azóta a helyzet súlyosbodott, mely aztán kiváltotta ennek az egy vonatpárnak a megszüntetését is.

Érdeklődésünkre a debreceni Üz-

letvezetésnél a következő felvilágosításokat adták:

— Sajnos a széntermelési helyzet folytán ez az intézkedés előrelátható volt, csak azt nem tudtuk, hogy így hamar fog bekövetkezni. Egyelőre a személyforgalom megszűnt, de a tehervonati viszonylat is megmarad. Az igazgatóság álláspontja szerint minden mozdonyt a szén és élelmiszer szállítási szolgáltatásba állítunk. A bányákban kellő mennyiségű mozdonyok és a teherkocsik tömege áll rendelkezésre, hogy a szükséges szén mennyiséget elszállítsák. Valószínűnek látszik, hogy ez a vonatszünetelés csak rövid ideig tartó átmeneti intézkedés marad és mielőtt a szén a kívánt mértékű elszállítása megtörténik, újra felvesszük a korlátozott forgalmat. Ismételtük a teherszállítások forgalmában nincsen változás, különösen a fővárosba irányuló élelmiszerek szállítása tekintetében. A Budapest-Miskolc közötti személyvonat közlekedését is megszüntették.

A pesti feketézók Debrecenben rekedtek

Mint érdekességet meg kell említenünk, hogy a budapesti vonatokkal Debrecenbe járó élelmiszer-csempészek és feketézók egész hada pörül járt a személyforgalom megszűnésével. A feketézók itt rekedtek a városban s az esti órákban ellepték a szállodákat, szállásadókat, hogy fedél alá jussanak. A hétfői napon még felver-

ték a piaci árakat, de már nem volt módjuk az összevásárolt élelmiszereket elszállítani. Lehet, hogy a vonatszünetelés ideje alatt a debreceni közönség oloszban fog hozzájutni szükségleteihez, mert a nagy árat fizető feketézók, kimaradnak a vásárlási versenyből.

"D 21" egy évi börtönt kapott

A debreceni népbíróság hétfőn tárgyalta Fekete Ferenc hajdúsámsóni községi esküdt bűnügyét, akit népelvétel büntetésének megítéléséül dr. Jakóhínyi Béla népbíró a vádat szerint Fekete Ferenc csendőrségi besúgó volt, aki az egyik csendőri feljegyzés szerint "D 21" fedő név alatt volt elkönyvelve. A vádirat szerint baloldali érzelmi embereket gyűjt meg és tett jelentést a sámsóni csendőröknek. Fekete Ferenc tagadta a vádat és azt állította, hogy volt Hajdúsámsónban több Fekete Ferenc is, "trafikos Fekete", "korezmáros Fekete" lehet, hogy azok közül került ki a besúgó. A bíróság több tanút hallgatott ki, akik szerint Fekete (cédulás), mint községi külföldi és bizalmi rész vett házkutatásnál is, mint hatósági személy és a csendőrökkel jó viszonyban volt.

A bíróság Feketét egy évi börtönről ítélt, büntetéséből 9 hónapot kitöltöttnek vett. A népbíró súlyosbításért fellebbezett.

Mielőtt arany, ezüst, brillians ekszerét eladja, mutassa meg Szerecsényinek SAS-UTCA 2.

A falvak népe a hadifoglyokért

A magyar hadifoglyok nagy tömegében érkező messzi idegenből. A ruhájuk rongyos, a cipőjük szakadt, betegség gyöttri őket: segíteni kell rajtuk. A debreceni honvéd kerületi parancsnokság vezetője, Kövéri Marcell vezérőrnagy elismerésére méltó melegséggel tekinti szívügyének a hazatérő hadifoglyokon való segítését. Magyarán és székelyül intézkedéseket hozott és ezeknek egyik részlet az, hogy parancsot adott, hogy a honvédkerület beszerző őrmestere szervezze meg a falvakban a hadifoglyok megsegítésére irányuló mozgalom. Az első jelentések most futottak be és ezekből kiderült, hogy a falvak népe, különösen pedig Nyirácsád, Nyiradony, Nyírmártónfalva, Nyírábrány földművelői a szájkülvön járják el az utolsó falatot, hogy hazatérő véreinket segítsenek. — Nyiradony főjegyzője, valamint az összes közigazgatási szervek, a tisztviselők a legmesszebbmennyen támogatják ezt a mozgalom. Ezek a tények igazolják, hogy a sokat szenvedett magyar katonák, akik most hazatérnek otthonukba, meleg szíven kívül bőséges élelmiszert is kapnak.

Elegáns turbánok és kalapok nagy választékban O L G A kalapszalon Alakítást vállalok. Teleki-utca 27. szám.

Erdély és a Debreceni Vásár

Hatalmas arányokban vesz részt Erdély Debrecen ünnepén

Az éjjel érkezett haza bukaresti és erdélyi újtjáró Paál Jób hírlapíró, a Debreceni Őszi Vásár ügyvezető igazgatója, aki a Vásár intézőbizottságának ülésén részletesen beszámolt tárgyalásairól és az elért eredményekről.

ERDÉLY LEGNAGYOBB VÁLLALATAI RÉSZTVESENK A DEBRECENI VÁSÁRON

A Debreceni Vásár igazgatója személyesen kereste föl Erdély jelentősebb iparvállalatait, hogy velük a Debreceni Vásáron való részvétel ügyét megbeszélje. A tárgyalások eredményeként Erdély legnagyobb iparvállalatai lefoglalták helyüket a Vásáron. Résztvevők többek között a Feketeerdői Üveggyár, amelynek kézműmivel beszeze földön híresek, a mezőtelegi Bihar Vegyipar, amely ásványolajjal jön, a híres Melocco-féle Cementgyár, valamint a Duratex Cementgyár, Aszfalt- és Kátrányipar Rt., a világhírű Lechner-féle Szörmenemesítő, azután Erdély legnagyobb szappangyára, a Stein Bernát és Fia, a Bozsák-féle Sodronygyár, Erdély legjelentősebb élesztőgyára, valamint a Celluloid Fogkefélygyár, azután a Nagyvárdi Hajdúszmú és Fésűárnygyár, az Isomit Ruggyantgyár, az Esta-Sun Vegyipari Vállalat, az ENRO plasztikus anyagokat feldolgozó üzem, a különböző textilgyárak, amelyeknek legnagyobb része már orosz gyapotot és fonalt gyárt az Arany Bika dísztermének színpadja előtt elvonuló hatalmas területet foglalta le magának. Ennek a kollektív kiállításnak keretében résztvevők a Flra Kalapgyár, az MBG Uarinygyár, az Elektra Zsinór- és Cipkeárnygyár, az Uránia Vattagyár, a Tritex Kötöttáru gyár, a Tricord Kötöttáru gyár, az Orient Fonal és Szőnyeggyár, valamint azok a textilvergőzők, amelyek a Nagyvárdi Ipartelep

Szövetségének most fognak megjelenni.

Az erdélyi iparvállalatok legimpozánsabb része lesz az Arany Bika dísztermének színpada, amelye teljes egészében a Szervezett Dolgozók Országos Szövetsége — röviden: Szedosz — foglalt le magának. Ez a hatalmas szervezet, amelynek több tucatnyi iparvállalata van és amely a szakszervezetek tagjait látja el közszükségleti cikkekkel, teljes szervezettel bekapcsolódik a Debreceni Vásárra.

ÖTVENEZER ERDÉLYI LÁTOGATÓRA SZÁMÍTHAT A DEBRECENI VÁSÁR

A Debreceni Vásár csak november 30-án nyílik meg, de a Groza Péter miniszterelnök által engedélyezett határlépcsés már november 20-án megkezdődik és ekkor indulnak meg Nagyváradról az első autóbuszok Debrecenbe. Hozzávetőleges számítás szerint ötvenezer látogatóra lehet számítani, ami azt jelenti, hogy Debrecenben naponta körülbelül kétezer-kétezérszáz személy elszállásolásra kell gondoskodni. A Vásár intézőbizottsága az elszállásolás zavartalan biztosítására külön szervezet állt fel, ennek a szervezetnek a munkáját kétségkívül megkönnyíti az, hogy a Vásár erdélyi kiindulási helye a Debrecenbe utazókat, hogy mindenki hozzon magával néhány kiló só, mert ezáltal a vendégek kényelmese elhelyezése könnyebben lesz biztosítható. A román hatóságok nemcsak hogy nem górdítanak akadályt e terv megvalósítása elé, hanem Bánya Károly, Nagyvárad polgármestere a város részéről még külön igen jelentős mennyiségű só ajánlott fel Debrecen ellátásánál és a Vásár vezetősége részére. Nagyvárad város egyébként igen értékes anyaggal maga is részt vesz a Debreceni Vásáron.

A fogházból megszökött Szoboszlai újabb betörést követett el

Hirt adunk arról, hogy Szoboszlai Ferenc, a többszörösen büntetett betörő megszökött a debreceni fogházból. Szoboszlai vasárnap éjszaka már betört a Miklós-utca 6. szám alá, dr. Kélin Imre ügyvéd lakására és onnan ötmillió értékben ruhaneműt, ékszereket, irógépet, ágyneműt és 20.000 pengő készpénzt lopott.

A szomszédok megfigyelték az esti órákban egy, a környéken ólálkodó férfit, akire pontosan ráillik Szoboszlai személyleírása, meg egyik oszka uja is azonos. Szoboszlaival kapcsolatban egyébként valószínű, hogy a Csapó utcán elkövetett két üzletbetörésnek is tettese.

Lelőtte a szökevényt a fogházor

A múlt nap a fogházorvos javaslatára hét közönséges büntetékény miatt elítelt rabot kísérték a debreceni törvényszék fogházából az idegklinikára vizsgálat végett. A rabok között volt Gyenge Lajos, aki lopásért jogerősen 8 hónapi börtönt kapott és most büntetését tölti. Gyenge az idegklinikára épülete előtt szokásos kísérelt meg, futni kezdett. Farkas István fogházorvos először felszólította, hogy álljon meg, majd riasztó lövést adott le. Amikor ez sem használt, a menekülő rab után lőtt. Gyenge Lajost a lábán találta el a golyó és véresen esett össze. A klinikára szállították be ápolás végett. A vizsgálat megállapította, hogy a fogházor kötelességszerűen jár el.

Keresem az uramat, Udvarhelyi György tsz. szkv. 11. III. Zlj. gh. számvevő. 1945 március hó 29-én Pápán volt, aki tud róla, értesítse feleségét Udvarhelyi Györgyné, Piac Hungaria penzé.

DEBRECEN 8. OLDAL 1945. XI. 13.

HIREK

— Időjárás-jelentés: Mérsékelt szél, felhős idő, reggel sokfelé köd. Helyenként még kisebb eső is lehet. A hőmérséklet alig változik.

— A Kossuth-utcai egyházrész a hadifoglyokért. A Kossuth-utcai egyházrész bibliakörének tagjai vasárnap istentisztelet végzetével Blirinyi János segédlelkész vezetésével meglátogatták a Pozsonyi-úti helyi kórházban elhelyezett s legutóbb hazatért hadifoglyokat, kiket a magukkal vitt élelmiszerekkel, borral, gyümölcseivel, téztafélékkel és dohánnal, cigarettával megvendégeltek, illetve megajándékoztak. Minden betegnek jutott valami kedves adomány és vigasztaló szó. Az egyházrész területén tovább folyik a hazatért hadifoglyok ügyének felkarolása.

— Dr. Baranyai Béla egyetemi tanár meghalt. A debreceni egyetem a következő gyászjelentést adta ki: A Debreceni Tudományegyetem Rectora és Tanácsa, valamint jog- és államtudományi karának tanártestülete most érkezett hitjes híradás alapján fájdalommal jelenti, hogy dr. Baranyai Béla a magyar alkotmány- és jogtörténet nyilvános rendes tanára, a jog- és államtudományi karunk két ízben volt dékánja, a Szociális Tanfolyam igazgatója, több tudományos társulat tagja s. b. 1945. évi február havában életének 65. egyetemi szolgálatának 18. évében Berlinben a háborús események forgatagában életét vesztette.

— A városi téglagyár újabb árai az áremelkedés kapcsán: téglá ezer darab 85.000 pengő, cserép ezer darab 174.000 pengő.

— Bán Antal iparügyi miniszter Debrecenben. Bán Antal iparügyi miniszter vasárnap autón Debrecenbe érkezett. A miniszter hosszasan tárgyalt Szabó Kálmán polgármesterrel, Pataky József miniszteri tanácsossal, a városi üzemek vezetőivel és a város több ügyét vitatták meg.

— Utólagos beiratkozásra miniszteri engedéllyel folyamodó egyetemi hallgatók beiratkozásuk érdekében haladéktalanul jelentkezzenek az Egyetem rectori hivatalában.

— A Lakáshivatal új helyiség. Be költözik. A Lakáshivatal még csak ma és holnap áll a felek rendelkezésére az Ipariskolában lévő helyiségében. Csütörtökön a Lakáshivatal régi helyiségébe költözik át, a Ferenc József út 28. II. emelet alá. Itt a népmozgalmi nyilvántartó hivatal működött eddig, de a honvédelmi miniszter legutóbbi rendelete értelmében a népmozgalmi nyilvántartó hivatal meg kell szüntetni és az így üreses váló helyiségébe visszaköltözik a Lakáshivatal. Csütörtökön és pénteken költözködik a hivatal és szombaton már a Piac utcai helyiségében fogadja a feleket.

— A halápi állami erdőhivatal beváltja a város által kibocsájtott és a halápi állami erdőhivatal által felülbiztosított fautalványokat, amelyeknek keltetése f. évi február és március hó. A fát november 15-től december 1-ig kell elszállítani a Dicsézi út mellett levő Kanáphegyi erdőri területen. A város által későbbben kiadott utalványok beváltásának időpontját szintén közölni fogjuk. A kiadásra kerülő utalványok sorszámtól a debreceni erdőgazgatóságnál Széchenyi utca 39. sz. alatti kifüggesztett hirdetőtáblán meg lehet tekinteni.

* Gyermek- és esküvői felvételeket művésziességgel készít Gisser Foto Piac 43.

* Dr. Naményiné gyorsíróskolájában november 1-től tanfolyamkezdés. Államvizsga. Gépirásmunkavállalás. Piac 58. Lincolumházban.

— Hadifoglyok temetése. Ma délután 2 órakor a Köztisztviselők hazatért, de végelgyenülés vagy betegség következtében nemrégiben meghalt hadifoglyokat temetnek. A temetésen a város társadalmából sokan vesznek részt.

Nyílt árusítási üzletek téli zárójára

A Kereskedő Társulat előterjesztésére, a Kereskedelmi és Iparkamara véleményező bizottság javaslata alapján a városi tanács jóváhagyta a nyíltárusítási üzletek téli zárójárát.

November 1-től, március hó 15-ig élelmiszert árusító üzletek, kiskereskedések reggel 8 órától 8 óráig, szombaton 8 órától 4 óráig, egyéb cikkeket árusító üzletek reggel 9 órától 3 óráig, szombaton 9 órától 4 óráig, ebédszünet nélkül lehetnek nyitva. Szombaton az egy óra pótás a munkásság bevételeinek megkönnyítése érdekében történik. Nagykereskedések reggel 8 órától 2 óráig tarthatók nyitva. Városi Tanács megbeszéléséből: Kereskedő Társulat.

Burgonyacukor kiosztás

A jogosultak részére a lakások szerint illekes közeli módok által kiosztott cukorjegyek I. sz. szelvényére a füzérkiskereskedésekben szelvényenként 80 dikg., azaz Nyolevan deka burgonyacukort lehet vásárolni, illetve kiosztátni. A burgonyacukor ára kg-ként 430 P. + forgalmiadó. Polgármester.

Petróleum kiosztás

Az utcabizalmiak által kiosztott jegyzelvényekre az alant felsorolt kereskedőknél november 13-ik napjától kezdődőleg literenként 135 pengőért + forgalmiadó, jegyzelvényenként egy liter petroléumot lehet vásárolni.

Petróleumot kiszolgáltának az alanti kereskedők: Veszpremi István Széchenyi u. 3. Csengeri Jenő Hatvan u. 51. Grünfeld Leopold Hatvan u. Rádeczki József Vár u. 2. Nádudvari Lajos Sas u. Buglyó Péter. Szentmiklósi Béla Tegez u. 27. Kiss Istvánné Ermellék u. 7. Berki János. Székelyhídi Mihály Sámsoni út 65. Földi Béla. Kozma Jánosné Barcaság u. 57. Népszövetkezet fiókjai. Vizsolyi Zoltán Piac u. 43. Debreceni János Nagyszalonta u. 64. sz. Polgármester.

A DKASE műsoros táncdélutánja. A Kereskedők és Alkalmazottak Sport Egyesülete felszerelése javára 18-án, vasárnap délután a Kereskedő Társulat termében műsorral egybekötött táncdélután rendez. A műsor keretében fellépnek a Kereskedő Társulat működtető gárdáján kívül a Csokonai Színház művészei közül Nagy Erzsébet, Karády dalokkal, Kertész Sándor a közismert kitaláló konferanzzé és Varga Sándor, a rádióból is ismert magyarnóta énekes. Elsőrendű cigányzenekar és remekül rendezett bufférol gondoskodás történt. A kedélyes délutánon részt vesznek a Kereskedő Társulat szakosztályai és a sportkedvelő fiatalok. Külön meghívók nem bocsátottak ki, az érdeklődőket ezúton hívjuk meg. DKASE elnöksége.

A Debreceni Vásár állandó Vásárlóirodája az Arany Bika szállóban ma megkezdte működését és az érdeklődőknek rendelkezésére áll. A Vásárlóirodát vezető ezúton kéri fel a már jelentkezett kiállításítókat, hogy szerdán és csütörtökön délelőtt a részükre kijelölt helyek megtekintése, valamint az elhelyezés megbeszélése végett az irodát feltétlenül felkeressék szíveskedjenek.

Az OII debreceni ügyvezető igazgatója Krausz József nyomdász, a Szociáldemokrata Párt tagját nevezte ki. Krausz József már el is foglalta hivatalát.

Tolvaj, akit csak a természetben érdekelnék. Szende Józsefné Luther utca 37. sz. alatt lakosnál az elmult órákban betörők ártak. A tettesek nem vitték el a házban levő pénzt, az udvarról azonban ellopok egy 120 kilós sertést, hat pár csirkét és gazdasági felszereléseket. A rendőrség nyomában van a tettesnek.

Lopott kerékpárt árusított a tolvaj 50 méterre a lópás színhelytől, az Arany Bika előtt. A rendőrség felhívja azokat, akik tanúi voltak a kerékpáreladásnak, hogy megfigyeléseik és a tettes személyleírásának közlése végett jelentkezzenek a rendőrség 1. emelet 52. sz. szobájában. A nyomravezetőnek 25.000 pengő jutalmat tűztek ki.

A debreceni ügyészség fogházából a budapesti gyűjtőfogházba szállították az egyévnél hosszabb időre elfűtelték. Debrecenben három ilyen politikai elfűtelt: Szabó Károlyon, Lipcsey Mártonon és Ifj. Kovács Antalton kívül több közönséges bűnösök is megfigyelés alatt. Ezeket a hét folyamán Budapestre kísérik.

A Zsidó Dalkör felkéri volt tagjait, valamint az újonnan belépni szándékozókat és érdeklődőket, hogy szerdán, 14-én délután 4 órakor a zsidó gimnáziumban megjelenni szíveskedjenek.

Schaff tánciskolájában gazdálkodó ifjak táncanfolyama 19-én kezdődik. Beiratások Csapó utca 61. Külön órák bármely időben.

Márvány- és gránit síremlékek raktáron. Vállalat minden kofaragó munkát, régi temetőkből átszállítást és alakítást. Friedlander József, ügyvezető és raktár Erzsébet u. 46. Iroda Piac u. 68.

Símai gyorsíróiskolában beiratkozás megkezdődött a gyorsíró, gépírás és kereskedelmi alapismeretek tanfolyamára. Alkalmazás. Piac u. 73. Vasútkedvezmény.

Gáiné Lévay gyorsíróiskolájában tanfolyamkezdés. Államvizsga Vasútkedvezmény. Domb-u. 22-b.

Gyászrovat. Özv. Pásztor Miklósné 78. évében elhunyt. Temetése szerdán délután 2 órakor lesz Köztemető III. ravatalozójából. Lakás: Kút utca 52. Bartha vállalat.

Mikó Évike
11 hetes korában elhunyt. Temetése kedden délután 3 órakor lesz a 2. ravatalozó teremből a ref. egyház szertartás szerint. Gyászolók: Bánatos szülei, valamint a Károly Mikó Városm. Elek és Diénes családok. Minden kiutazó értesítés (gyászlap) helyett!
Lakás: Csemete utca 14. sz. Gebauer temetkezési vállalat.

Dr. Molnár Erik népjóltélménytanú mandulaműtétét hajtott végre. A műtét sikerült és a miniszter rövidesen elhagyhatja a betegágyát.

SPORT

Vasas-DVSC 2:1 (2:1). A DVSC pályán mintegy 5000 főnyi közönség előtt mérkőzött meg a két csapat. A DVSC Nagy Mihály, Orosz, Szilágyi, Nagy György, Zoltán, Kádás-Komlósy, Tóth Sándor, Dobos, Sidák összeállításban jutott a Vasas együttesé Aknavoigyi-Nadas. Pósa-Lorant, Nagy I-Lovszky, Toth Lajos, Szilágyi, Berzi, Vincze felállításban küzdött. Az első félidőben a DVSC támadott többet, de csatárai nem tudták értékesíteni a kínálkozó gólyeszakadatok. 12. percben Lorant kapuraüvöse után a befutó Vincze gólt lőtt, 1:0 a Vasas javára. Közvetlen a gól után a DVSC szögletet ér el, Komlósy szögletét Vincze közéről a hálóba lövőbilitia 1:1. A 34. percben Lovszky remé a szélben, beadást Berzi fejeli a hálóba 2:1. Szünet után inkább a Vasas van jobban, de az eredmény már nem változik. A mérkőzés első felidője azt a képet mutatja, hogy a debreceni csapat háromnegyede góllal telt volna, de csatárai sora kihagyás a kedvesebb alkalomok. Bár a Vasas vezetése előtt csatárai bátorul játszottak, de ezek és sok gólyeszakadatok, a Vasas csapatából Lorant, Toth Lajos, Berzi, Nadas, Vincze és Lovszky játszott jól, de Aknavoigyi és Nagy I. is jól mozgott, Szilágyi nem tudta semmit sem mutatni, Zsany remekül emelkedett. A DVSC-ból Nagy Mihály jól védett, Orosz jobb volt, mint Lovszky. A fedélzetor legjobbjai Zoltán volt, aki kitűnően játszott, Kádás következik utána. Nagy II. gyengén mozgott, Komlósy is szabó jelenete a támadásor vezette, Tóth és Dobos is jól gyengén játszott. Lazar játékvázata nagyban segítette a mérkőzést.

Az OB I. keleti csoportjában a következő eredmények voltak: Újpest-Budai Barátság 7:2, Hermanovics AC-Diósgyőri 0:0, Elektemos-Török 8:0, Szeged-Zugló 3:0, Eörs-Nékes 2:1, Kécskés-Székely 3:1, 3:2. A nyugati csoport eredményei: Csépei-Ferencváros 1:0, Győr-OMÉ 3:2, Haladás-Budafok 0:0, Pecs-Kobánya 5:2, Szencenine-EMK 4:1, Dorogi AC-Dozsa 9:0, MTK-Szolnok 1:0.

A DVSC a híradik helyen, a vasárnap délután után a keleti csoportban a bajnok csapattal a következő: 1. Újpest; 2. Vasas; 3. Diósgyőr; 4. Kécskés; 5. Eörs; 6. HAC; 7. Szeged; 8. Ekerit; 9. Békéscsaba; 10. DVSC; 11. B. Barátság; 12. Zugló; 13. SBTU; 14. Török; 15. A nyugati csoportban így következnek egymásután a csapatok: Ferencváros, Csépei, MTK, Pecs, Szencenine, Szolnok, Újpest, Dorogi, ETO, Haladás, Budafok, Kobánya, EMK, Dozsa.

DKASE-DMTE 1:0 (0:0). DVSC pályára, vezette: Komlósy. A kerületi bajnokságban vezetők D. Bartha kereskedő csapatától szünetelt a első versenyt a Keleti-Keleti csapatoktól győzelmesen a második félidő után győzelmesen: Bartha, Gencsi, Bucina III., Korodó, Kies és Tomosvári.

MAV Booska-Kisújjalás MTE 6:1 (5:1). A Kisújjalás lejátékozta mérkőzésen a MAV Booska jó játék után biztosan győzött. A gólokért Gere, Parti és Berei (2-2) jöttek ki. Játékvezető a MAV Booska csapatából a debreceni szabálytalanságot kihasználva a debreceni csapat legjobbját Parti volt.

Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juhász, Bánhid-Joanovics, Zákany, Kelemen, Sztrán, Komlósy, Hegedűs, Szucs IV., Marton (Bözörményi) Szegedi. A mérkőzés érdekessége, hogy a második félidő 20. percében Egresy játékvázata lejutja a mérkőzést, mert a közönség tüntetett egyes ítéletek ellen ekkor Kies Ferenc debreceni játékvázata vezette tovább a mérkőzést. A debreceni csapat góllal gondoskodott. A kerületi bajnokság során a Nyiregyháza II. vá. Debrecen II. vá. 4:1 (2:1). Nyiregyháza Vezető: Egresy. A debreceni csapat Moré-Juh